

Etyek Község Önkormányzata

395/2012. (XII. 17.) Képviselő-testületi határozata
396/2012. (XII. 17.) Képviselő-testületi határozata
397/2012. (XII. 17.) Képviselő-testületi határozata
398/2012. (XII. 17.) Képviselő-testületi határozata
399/2012. (XII. 17.) Képviselő-testületi határozata
400/2012. (XII. 17.) Képviselő-testületi határozata
401/2012. (XII. 17.) Képviselő-testületi határozata

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült: Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. december 17. napján, hétfőn megtartott
rendkívüli nyílt üléséről.**

**Napirend:
A jegyzőkönyvben megszavazott napirendi pontok szerint**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült 2012. december 17-én Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 08:26-kor kezdődő rendkívüli nyílt üléséről, mely telefonon került összehívásra.

Az ülés helye: Etyek Község Önkormányzata tanácskozó terme
Etyek, Körpince köz 4.

Jelen vannak: Garaguly Tibor polgármester
Rujp Zsuzsa alpolgármester
Joó István Csaba képviselő
Gyurkóczy Csaba képviselő
Siroki Angéla képviselő

Dr. Ivanyik Andrea jegyző
Dr. Kati Eszter önkormányzati és igazgatási csoportvezető

Igazoltan távol: Ágoston Erzsébet képviselő
Danczinger Géza képviselő

Jegyzőkönyvvezető:
Sávai Andrásné ügyintéző

Garaguly Tibor polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy 5 fő van jelen, a Képviselő-testület határozatképes. Ágoston Erzsébet és Danczinger Géza képviselők igazoltan vannak távol.
(Jelenléti ív csatolva.)

Garaguly Tibor polgármester javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére Siroki Angéla és Gyurkóczy Csaba képviselőket javasolja.
A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozta:

Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 395/2012. (XII. 17.) számú határozata

A 2012. 12. 17. nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztásáról

Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012. december 17. rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Siroki Angéla és Gyurkóczy Csaba képviselőket választja meg.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

A polgármester szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.
A képviselő-testület **5 igen** szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének
396/2012. (XII. 17.) számú határozata**

A 2012. 12. 17. képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012. december 17-i rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja:

- 1. Tárgy: Önkormányzati adósságkonszolidáció**
- 2. Tárgy: A „Magyar-Kút” Általános Művelődési Központ, Etyek költségvetési szerv Alapító Okirata módosításáról és a kapcsolódó döntések meghozataláról**
- 3. Tárgy: Döntés a Környezet és Energia Operatív Program – Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosításával kombinálva című(KEOP-2012-5.5.0/B. kódszámú) pályázaton való indulásról, valamint a pályázat előkészítéséhez kapcsolódóan „Épületenergetikai audit” és „Épületenergetikai tanulmány” elkészítésére beérkezett ajánlatok elbírálása**
- 4. Tárgy: Döntés a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda 2013. évi élelmiszer-alapanyag beszerzésére beérkezett ajánlatok elbírálásáról**

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

1. napirend

Tárgy: Önkormányzati adósságkonszolidáció

Előterjesztő: Garaguly Tibor polgármester

Garaguly Tibor polgármester: A napirend feletti vitát megnyitóm. A képviselő társaim megismerhették az anyagot. Olyan határidők voltak, hogy rendes testületi ülésen nem tudtuk tárgyalni, viszont ma 16 óráig adatszolgáltatási kötelezettségünk van. Konszolidáció alá vonható tétel az Önkormányzat esetében kettő van, a folyószámla hitel, és az önrészre felvett hitel, melyből nagyságrendileg 6 millió lett felhasználva, a döntéshozó fogja eldönteni, hogy melyiket, vagy mindkettőt kifizeti. Ügyrendi javaslatom lenne, szeretném, ha a határozati javaslatot kiegészítenénk a következővel, Etyek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete birtokában lévő információk alapján dönt, miszerint a jelenleg hatályban lévő jogszabályok, illetve a kormányzat által megtett tájékoztatáson nem hangzott el, hogy aki részt vesz a konszolidációban, a jövőben bármilyen finanszírozási, anyagi, jogi, illetve vagyonával kapcsolatos hátrány érintené. Úgy gondolom, hogy ezt egy pontban mindenféleképpen hozzá kellene tenni.

Sávai Rita pénzügyi csoportvezető: Kiegészíthetjük a határozati javaslatot?

Dr. Ivanyik Andrea jegyző: Nem.

Garaguly Tibor polgármester: Valami módon szeretném, ha ez rögzítve lenne. Jogtechnikai javaslatot kérek megfogalmazni, hogy miként lehet ezt rögzíteni, ha a testület ezzel egyetért.

Dr. Ivanyik Andrea jegyző: Szóban lehet kiegészíteni az előterjesztést, és mögé csatoljuk, mely a jegyzőkönyv mellélete lesz.

Garaguly Tibor polgármester: A képviselő-testület annak tudatában hozza meg a döntését, hogy a jelenleg hatályos jogszabály szerint, valamint a kormányzat által

kiadott tájékoztatóból az állapítható meg, hogy az Önkormányzatnak később ebből semmi nemű hátránya nem keletkezik. Sem jogi, sem anyagi, sem finanszírozási, sem pedig az Önkormányzatot vagyonával kapcsolatban nem éri hátrány. Egyetértenek ezzel a képviselők?

Rujp Zsuzsa alpolgármester: Igen.

Garaguly Tibor polgármester: Törvényességi észrevétel?

Dr. Ivanyik Andrea jegyző: Törvényességi észrevétel nincs. Minősített többség kell az elfogadásához.

A polgármester a napirend feletti vitát lezárja, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének
397/2012. (XII. 17.) számú határozata**

Önkormányzati adósságkonszolidáció végrehajtása

1. A képviselő-testület a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 76/C. §-ban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a törvényben írt feltételekkel tartozásai megfizetéséhez igénybe kívánja venni az állam által biztosított, egyszeri, vissza nem térítendő költségvetési támogatást, azon adósságelemek tekintetében, amelyekre a költségvetési törvény a támogatás igénybevételét lehetővé teszi.

2. A képviselő-testület kijelenti, hogy 2012. december 12-én adósságrendezési eljárás alatt nem áll.

3. A képviselő-testület a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 286. § alapján hozzájárul, hogy az 1. pontban megjelölt adósságelemek tőke és járulékrészét, valamint egyéb költségeit az önkormányzat helyett az állam közvetlenül megfizesse a hitelezőknek/kölcsönnyújtóknak.

4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat nevében:

a.) a hitelezők/kölcsönnyújtók által az érintett adósságelemek tőke és járulékrészéről, valamint egyéb költségeiről kiállított nyilatkozatot aláírja,

b.) a költségvetési törvény szerint, határidőre szolgáltatassa a szükséges adatokat a Magyar Államkincstár felé és ahhoz csatolja a szükséges nyilatkozatokat, igazolásokat, egyéb dokumentumokat,

c.) a költségvetési törvény 76/C. § (10) bekezdésében meghatározott megállapodást megkösse, amennyiben azt az államháztartásért felelős miniszter kezdeményezi.

5. A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat **nem rendelkezik** olyan betéttel, vagy egyéb számlaköveteléssel, szerződéssel, ami kifejezetten a konszolidációval érintett adósságelemhez kapcsolódik, illetve annak fedezetére, vagy teljesítés biztosítékaul szolgál és e betét, vagy számlakövetelés összegét – legfeljebb az ahhoz kapcsolódó adósságelem összegének mértékéig – 2012. december 28-i dátummal, az állam által megjelölt számlára utalja.

6. A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy 76/C. § szerinti adósságkonszolidáció során a Magyar Államkincstár a banktitkot képező, az önkormányzatra vonatkozó, a törlesztéshez szükséges adatokat, információkat, megismerje és kezelje.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirend

Tárgy: A „Magyar-Kút” Általános Művelődési Központ, Etyek költségvetési szerv Alapító Okirata módosításáról és a kapcsolódó döntések meghozataláról

Előterjesztő: Garaguly Tibor polgármester

Garaguly Tibor polgármester: A napirend feletti vitát megnyitom. Átadom a szót Dr. Kati Eszter kolléganőmnek.

Dr. Kati Eszter Önkormányzati és igazgatási csoportvezető: Igazán sok mindent nem szeretnék mondani. Volt novemberben egy módosítás amit azzal az indokkal utasított el a Kincstár, hogy december 8-án hatályba lépett, a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló törvény, és erre tekintettel semmilyen ÁMK-ra vonatkozó változásbejegyzést nem fogadhatnak el. Erre tekintettel megszüntette az előző eljárást. Mivel a Könyvtár Önkormányzatnál marad önálló intézményként kell szerepeltetni. A megszüntetése nem lehetséges, mert ahhoz minisztériumi jóváhagyás szükséges, melynek az átfutási ideje több hónap. Ezért átmenetileg azt javasoljuk a képviselő-testületnek, hogy maradjon intézményként a könyvtár, januárban elkezdjük a szakfeladatként való átvezetését. Az alapító okirat itt már csak a könyvtárra vonatkozó adatokat tartalmazza, valamint a III. pont, hogy az intézményegység vezető asszony nyugdíjazása miatt meg kell bízni valakit a könyvtár vezetésével, és ez a személy Baráti Andi lenne.

Garaguly Tibor polgármester: Gyakorlatilag nem miattunk van, hogy nem tudjuk szakfeladatra átvezetni a könyvtárat, az iskolák átadása kezdődött későn. A III. ponthoz lenne egy javaslatom, hogy Baráti Andit abban az esetben bízza meg a testület, ha végzettsége, képzettsége megfelelő.

Dr. Ivanyik Andrea jegyző: Úgy tudom, hogy letette a nyelvvizsgát, ez hiányzott csak a diploma megszerzéséhez, amit januárban fog kézhez kapni. Januárban elkezdjük a szakfeladatra való átvezetés intézését is.

Joó István Csaba képviselő: Az IKSZT-vel ez nincs összefüggésben?

Garaguly Tibor polgármester: Nincs. Törvényességi észrevétel?

Dr. Ivanyik Andrea jegyző: Törvényességi észrevétel nincs. Minősített többség kell az elfogadásához.

A polgármester a napirend feletti vitát lezárja, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A képviselő-testület **5 igen** szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 398/2012. (XII. 17.) számú határozata

A „Magyar-Kút” Általános Művelődési Központ, Etyek költségvetési szerv Alapító Okirata módosításáról és a kapcsolódó döntések meghozataláról

Etyek Község Önkormányzata Képviselőtestülete megtárgyalta a „Magyar-Kút” Általános Művelődési Központ, Etyek Alapító Okirata módosítására vonatkozó előterjesztést, melyben foglaltakkal egyetértve az alábbi döntéseket hozza:

I.

A Képviselőtestület a „Magyar-Kút” Általános Művelődési Központ, Etyek elfogadott Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja, az ÁMK Alapító Okiratának módosítását az alábbi tartalommal adja ki:

**„Magyar-Kút” Általános Művelődési Központ
Alapító Okiratát módosító okirat**

A „Magyar – Kút” Általános Művelődési Központ, Etyek – melynek törzskönyvi azonosító száma: 638881 – Etyek Község Önkormányzat Képviselőtestülete által 164/2004. (VII.28.) számú határozattal elfogadott Alapító Okiratát az „államháztartásról” szóló 2011. évi CXCV. tv. 8. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az „államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról” szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 5. § (1) – (2) bekezdése szerinti tartalommal Etyek Község Önkormányzat Képviselőtestülete 2013. január 1-jei hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

1. Az Alapító Okirat 1. pontja:

- rövidített nevére, nyilvántartási számára, törzsszámára, statisztikai számjelére, adószámára, és az intézmény kapacitására vonatkozó francia bekezdések törlést nyernek.
- az **Intézmény megnevezése Magyar-Kút Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Etyek** megnevezésre,
- az **Intézmény** 852010 alapfokú oktatás szakágazati kódja **910100 Könyvtári, levéltári tevékenység** kódra,
- az **Intézmény** 2091 Etyek, Magyar utca 2. **székhelye, címe 2091 Etyek, Alcsúti út 1.** számra,
- míg telefon/fax száma (22)353-618 számra módosul.

2. Az Alapító Okirat 2. pontjában az Intézmény típusa megjelölése „könyvtár és közművelődési intézmény” a további szövegezés hatályát veszti.

3. Az Alapító Okirat 3. pontja – Intézményegységek - szövegezése hatályát veszti, helyébe az alább 3. pont lép:

„3. Intézmény telephelyei:

- 2091 Etyek, Kossuth Lajos utca 1.
telefon/fax: (22) 597-033
- 2091 Etyek, Széchenyi utca I/3.
telefon/fax: (22) 353-618”

4. Az Alapító Okirat 4.3. pontjában a 356/2012. (XI.22.) számú határozatra utalás hatályát veszti, helyébe a „.../2012.(XII....) számú határozat lép.

5. Az Alapító Okirat 4.6. pontjában a „jogelődjei” mondatrész egyes számra – jogelődje – módosul, s a „Német Nemzetiségi Általános Iskola” és „Nemzetiségi Művészeti Iskola” intézményekre vonatkozó bekezdések hatályukat veszítik.

6. Az Alapító Okirat 7. pontja „A „Magyar-kút” Általános Művelődési Központ” mondatrésze, s „Az integrációban résztvevő intézményegységek szakmailag önállóak.” második mondata hatályát veszti.
7. Az Alapító Okirat 8. pont második bekezdése „ az ellátott oktatási, nevelési, valamint” mondatrésze hatályát veszti.
8. Az Alapító Okirat 11. pontja első és harmadik francia bekezdése hatályát veszti, továbbá a vagyon felsorolást követő első bekezdésből „Az oktató, nevelő valamint” mondatrész hatályát veszti, míg az „intézményegységek” mondatrész helyébe „intézmény” mondatrész lép.
9. Az Alapító Okirat 13. pont első, második, harmadik, negyedik és hatodik bekezdése, valamint az ötödik bekezdésében a „felsorolt” szó hatályát veszti, a 13. pont kiegészül az alábbi második bekezdéssel:

„Ellátja a „muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről” szóló 1997. évi CXL. törvényben meghatározott a települési önkormányzat hatáskörébe tartozó könyvtári, közművelődési feladatokat. „

10. Az Alapító Okirat 14. pont címében az „Általános Művelődési Központ” mondatrész hatályát veszti, helyébe „Az Intézmény” mondatrész lép, melyet követően az alábbi szakfeladatok törlést nyertek:

„852011 általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam);
 852012 sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése-oktatása (1-4. évfolyam);
 852021 általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam);
 852022 sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. évfolyam);
 852031 alapfokú művészetoktatás zeneművészeti ágban;
 852032 alapfokú művészetoktatás képző- és iparművészeti, táncművészeti, szín és bábművészeti ágban;
 855911 általános iskolai napközi otthoni nevelés;
 855912 sajátos nevelési igényű tanulók napközi otthoni nevelése;
 855914 általános iskolai tanulószobai nevelés;
 855915 sajátos nevelési igényű tanulók általános iskolai tanulószobai nevelése;
 931204 iskolai, diáksport-tevékenység és támogatása;
 855931 iskolarendszeren kívüli nem szakmai oktatás;
 562913 iskolai intézményi étkeztetés;”

11. Az Alapító Okirat 14. pontjából az A/1., B/2. számú intézményegységekre vonatkozó rendelkezések hatályukat veszítik, s a „C/3. számú intézményegység” és a „Magyar –Kút” ÁMK, Etyek, Könyvtár-közművelődés” megnevezése szintén hatályát veszti.
12. Az Alapító Okirat 18. pontja hatályát veszti, mellyel egyidejűleg a 19. pont számozása 18. pontra módosul.
13. Az Alapító Okirat módosításának oka:

A köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. tv. 2. § (1) bekezdésében foglalt módosítási kötelezettség végrehajtása.

14. Az ÁMK-n belül:

- a Német Nemzetiségi Általános Iskola – 2091 Etyek, Magyar utca 2. sz. – és
- a Jávor Zoltán Nemzetiségi Alapfokú Művészeti Iskola – 2091 Etyek, Magyar utca 2. sz.

intézményegységek szűnnek meg, s válnak 2013. január 1-i hatállyal a KIK részévé.

15. Az Alapító Okirat módosításával az általános iskolai oktatási-nevelési s a pedagógiai szakmai szolgáltatások közfeladat kerül a KIK részére átadásra, a 10. pontban részletesen megjelölt alábbi alaptevékenységi szakfeladatok szűnnek meg:

562913, 852011, 852012, 852021, 852022, 852031, 852032, 855911, 855912, 855914, 855915, 855931, 931204

16. A Német Nemzetiségi Általános Iskola és a Jávor Zoltán Nemzetiségi Alapfokú Művészeti Iskola elhelyezését biztosító etyeki 4 hrsz-ú, ténylegesen 2091 Etyek, Magyar utca 2. sz. alatti, valamint az etyeki 6/1. hsz-ú, ténylegesen 2091 Etyek, Kossuth L. u. 5. szám alatti ingatlanok – s a bennük lévő ingóságok – használati joga a KIK-t a 2012. évi CLXXXVIII. tv. 8.§-a szerint illel meg. Az etyeki 3. hrsz-ú, ténylegesen 2091 Etyek, Kossuth L. u. 1. szám alatti ingatlan a Felek külön megállapodása alapján Etyek Község Önkormányzata és a KIK közös használatába kerül.

17. A „Magyar-Kút” ÁMK, Etyek igazgatója a 2012. évi költségvetés terhére 2012. december 31-napjáig vállalhat kötelezettséget.

II.

1. A Képviselőtestület a régi nevén „Magyar-kút” Általános Művelődési Központ, Etyek, új nevén Magyar-Kút Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Etyek Alapító Okiratát az I. pontban foglalt módosítással az előterjesztés 2. számú mellékletében foglaltan egységes szerkezetbe foglalja s felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.
2. A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a „Magyar-kút” Általános Művelődési Központ, Etyek Alapító Okiratának módosítását a 2012. évi CLXXXVIII. tv. 2. § (3) bekezdésében meghatározott szerveknek haladéktalanul küldje meg.
Felelős: Garaguly Tibor polgármester
Határidő: azonnal.

III.

1. Etyek Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Magyar-kút Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Etyek magasabb vezetői teendőinek ellátásával a 2012. évi CLXXXVIII. tv. 2. § (5) bekezdésére figyelemmel 2013. január 1-napjától a magasabb intézményvezetői pályázat elbírálásáig, de legkésőbb 2013. június 30.-napjáig

Baráti Andi Asszonyt
bízta meg.

2. A Képviselőtestület felkéri a polgármestert a magasabb vezetői megbízással kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Garaguly Tibor
polgármester

Határidő: 2013. január 1.

3. napirend

Tárgy: Döntés a Környezet és Energia Operatív Program – Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosításával kombinálva című(KEOP-2012-5.5.0/B. kódszámú)pályázaton való indulásról, valamint a pályázat előkészítéséhez kapcsolódóan „Épületenergetikai audit” és „Épületenergetikai tanulmány” elkészítésére beérkezett árajánlatok elbírálása

Előterjesztő: Garaguly Tibor polgármester

Garaguly Tibor polgármester: A napirend feletti vitát megnyitom. Kérem a képviselő társaimat fejtsék ki véleményüket.

Joó István Csaba képviselő: Látom az ajánlatokat, de nem látom, hogy milyen fizetési feltételekkel kerül megvalósításra. Szeretném látni a feltételeket.

Dr. Kati Eszter Önkormányzati és igazgatási csoportvezető: Itt két határozati javaslat van, az első a regisztrációs lap leadásáról szól, egy elvi döntés, hogy szeretne a testület indulni a pályázaton. Javasolnám, hogy az „A” határozati javaslatot fogadja el a testület és a szerződésekkel, majd visszajön az előterjesztés.

Garaguly Tibor polgármester: Elfogadom, javaslom én is, hogy az „A” határozati javaslatot fogadjuk el és a szerződések megérkezése után, mikor már tisztán látunk ismét behozzuk képviselő-testület elé a témát. Törvényességi észrevétel.

Dr. Ivanyik Andrea jegyző: Törvényességi észrevétel nincs. Az „A” és „B” határozati javaslat zavaró lehet, nem két ellentétes dologról van szó. Az első a regisztrációs lap leadásáról szól, a másodikat pedig elnapolja a testület a szerződések megérkezéséig.

A polgármester a napirend feletti vitát lezárja, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének
399/2012. (XII. 17.) számú határozata**

Döntés a Környezet és Energia Operatív Program – Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosításával kombinálva című(KEOP-2012-5.5.0/B. kódszámú pályázaton való indulásról

- I. Etyek Község Önkormányzatának Képviselő Testülete úgy dönt, hogy részt kíván venni Környezet és Energia Operatív Program – Épületenergetikai fejlesztések megújuló

energiaforrás hasznosításával kombinálva című(KEOP-2012-5.5.0/B. kódszámú pályázaton, melynek keretében az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Polgármesteri Hivatal (2091 Etyek, Körpince köz 4. ; hrsz: 1006/13.) valamint az Egészségház (2091 Etyek, Kossuth L. u. 9.; hrsz.:8.) épületének energetikai felújítását kívánja megvalósítani.

II. A Képviselő-testület felhatalmazza, és egyben felkéri a polgármestert a pályázati dokumentáció elkészítésére. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a benyújtandó pályázati dokumentációt benyújtás előtt jóváhagyásra terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

A polgármester szavazásra bocsátja az „B” határozati javaslatot a módosítással.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének
400/2012. (XII. 17.) számú határozata**

Döntés a KEOP-2012-5.5.0 „Épületenergetikai fejlesztések” tárgyú pályázat előkészítéséhez kapcsolódóan „Épületenergetikai audit” és „Épületenergetikai tanulmány” elkészítésére beérkezett árajánlatok elbírálásáról.

Etyek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Környezet és Energia Operatív Program – Épületenergetikai fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosításával kombinálva című, KEOP-2012-5.5.0/B. kódszámú pályázat előkészítéséhez kapcsolódóan „Épületenergetikai audit” és „Épületenergetikai tanulmány” elkészítésére beérkezett árajánlatok elbírálásáról a döntést elnapolja, a szerződéstervezetek megérkezését követően ismét napirendre tűzi annak tárgyalását.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

4. napirend

Tárgy: Döntés a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda 2013. évi élelmiszer-alapanyag beszerzésére beérkezett árajánlatok elbírálásáról

Előterjesztő: Garaguly Tibor polgármester

Garaguly Tibor polgármester: Sikertült felvenni a kapcsolatot minden beszállítóval, aki érvényes árajánlatot adott. Az ártárgyalások eredményesek voltak. Az óvoda kérte, hogy lehetőség szerint a mirelit áru beszerzésére a Halker maradjon továbbra is a beszállító. Az ártárgyalások lefolytatása után éves szinten kb. 1,2 millió forintot tudunk megspórolni. Javaslom, hogy fogadjuk el ezeket az árajánlatokat.

Siroki Angéla képviselő: Gratulálok az ártárgyalások lefolytatásához.

Garaguly Tibor polgármester: Törvényességi észrevétel.

Dr. Ivanyik Andrea jegyző: Törvényességi észrevétel nincs. Akkor mondom a határozati javaslat kiegészítéseit,

- „1. mirelit áruk” tekintetében a Halker Kft. ajánlatát fogadja el 178,125,- Ft/hó értékben,
- „2. zöldség, gyümölcs, tojás” tekintetében a Krupp és Társa Kft. ajánlatát fogadja el 732.510,- Ft/hó értékben,
- „3. fűszert áruk, malomipari termékek” tekintetében a Krupp és Társa Kft. ajánlatát fogadja el 419.652,- Ft/hó értékben,
- „4. tökehús, húskészítmények” tekintetében a O.K. Hús Kft. ajánlatát fogadja el 503.987,- Ft/hó értékben,
- „5. pékáruk, sütemények” tekintetében a Krupp és Társa Kft. ajánlatát fogadja el 228.984,- Ft/hó értékben,
- „6. tej, tejtermék” tekintetében a Krupp és Társa Kft. ajánlatát fogadja el 154.400,- Ft/hó értékben,

A polgármester a napirend feletti vitát lezárja, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. A képviselő-testület **5 igen** szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Etyek Község Önkormányzata Képviselő-testületének
401/2012. (XII. 17.) számú határozata**

Döntés a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda 2013. évi élelmiszer-alapanyag beszerzésére beérkezett árajánlatok elbírálásáról

- I.** Etyek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. január 01-től 2013. december 31. napjáig terjedő időszakra a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda élelmiszer-alapanyag szükségletének biztosítása körében „1. mirelit áruk” élelmiszer csoport vonatkozásában a Halker Kft. ajánlatát fogadja el bruttó 178,125,- Ft/hó összegben.
- II.** Etyek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. január 01-től 2013. december 31. napjáig terjedő időszakra a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda élelmiszer-alapanyag szükségletének biztosítása körében „2. zöldség, gyümölcs, tojás” élelmiszer csoport vonatkozásában a Krupp és Társa Kft. ajánlatát fogadja el bruttó 732.510,- Ft/hó összegben.
- III.** Etyek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. január 01-től 2013. december 31. napjáig terjedő időszakra a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda élelmiszer-alapanyag szükségletének biztosítása körében „3. fűszert áruk, malomipari termékek” élelmiszer csoport vonatkozásában a Krupp és Társa Kft. ajánlatát fogadja el bruttó 419.652,- Ft/hó összegben.
- IV.** Etyek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. január 01-től 2013. december 31. napjáig terjedő időszakra a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda élelmiszer-alapanyag szükségletének biztosítása körében „4. tökehús, húskészítmények” élelmiszer csoport vonatkozásában a O.K. Hús Kft. ajánlatát fogadja el bruttó 503.987,- Ft/hó összegben.
- V.** Etyek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. január 01-től 2013. december 31. napjáig terjedő időszakra a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda élelmiszer-alapanyag szükségletének biztosítása körében „5. pékáruk, sütemények” élelmiszer csoport vonatkozásában a Krupp és Társa Kft. ajánlatát fogadja el bruttó 228.984,- Ft/hó összegben.

VI. Etyek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. január 01-től 2013. december 31. napjáig terjedő időszakra a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda élelmiszer-alapanyag szükségletének biztosítása körében „6. tej, tejtermék” élelmiszer csoport vonatkozásában a Krupp és Társa Kft. ajánlatát fogadja el bruttó 154.400,-Ft /hó összegben.

VII. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az élelmiszer-alapanyagok beszerzésére vonatkozó szerződések aláírására.

Határidő: december 31.

Felelős: polgármester

Egyéb napirendi pont és bejelentés nem lévén, Garaguly Tibor polgármester a nyílt ülést 08:51-kor bezárja.

Kmf.

Garaguly Tibor
polgármester

Siroki Angéla
képviseelő
Jegyzőkönyv-hitelesítő



Dr. Iványik Andrea
jegyző

Gyurkóczy Csaba
képviseelő
Jegyzőkönyv-hitelesítő